A sivatag torvénye c. cikk feladatanak megfejtése

1. kérdés: ,Mondd csak, Me, egy kovetkezetes testvéred igennel felelne arra a kérdésre, hogy He nevi testvéred a
kovetkezetlen?”

Az 1. kérdés igenls megvalaszolasa esetén He, egyébként pedig Med megkapja a

2. kérdeést: ,,A kovetkezetes testvéred igennel felelne arra a kérdésre, hogy jobbra van-e az 0azis?”

Dontés: Igenls valasz esetén balra, ellenkezs esetben pedig jobbra van az oazis.

A hazug halila utén az igazsag kiderithetetlen, ha a kovetkezetlen testvér torténetesen az alabbi rendszer szerint
vélaszolgat:

1. Az ttvonal helyességét illetd informacioi mindig hamisak.

2. Fivérét kovetkezetlennek, magat pedig igazmondoénak hazudja.

3. Mas témakban az igazsagnak megfelelGen nyilatkozik.



